



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2025年4月14日 星期一 乙巳年三月十七

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5713期

## 2025年全国掷球锦标赛暨世运会选拔赛阳谷举行

### 我市共有4名运动员入选国家队



本报讯(记者 刘晓伟 通讯员 陈楠 魏成建)4月12日,2025年全国掷球锦标赛暨世界运动会地掷球国家队选拔赛在阳谷县拉开帷幕。来自广东、浙江、陕西、河南、山东、海南、四川、香港等地的27支代表队参赛,200余名运动员齐聚阳谷这座千年古城,在赛场上展开激烈角逐,争夺代表中国出征2025年世界运动会地掷球项目的资格。

本次赛事共设大金属地掷球、小金属地掷球两大分项,涵盖10个小项,全面展示地掷球运动的竞技多样性。赛事自4月11日率先启动小组赛程,选手们以精准的投掷技巧和缜密的战术布局,展现出地掷球运动沉稳与激情并存的独特魅力。4月12日下午至13日,比赛进入淘汰赛及决赛阶段,各项目冠军及国家队入选名单揭晓。我市共有4名运动员入选国家队。

国家体育总局小球运动管理中心运动三部副部长、中国掷球协会副主席张宁在开幕式上表示:“多年来,阳谷县对地掷球运动的发展给予大力支持,从场馆建设到群众推广都取得显著成效。我们期待运动员在赛场上展现最佳状态,让更多人了解并爱上这项充满智慧的运动。”

作为国内地掷球运动的标杆城市,阳谷县凭借一流的场馆设施、丰富的办赛经验及深厚的群众基础,已连续多年承办国家级赛事。本次锦标赛不仅为运动员搭建了竞技舞台,还成为推动阳谷“体育+文旅”融合发展的重要契机。

海南科技职业大学选手魏周葆感慨道:“阳谷是我的‘福地’,我3



图①②为比赛现场。本报通讯员 李炜 摄

次来这里参加比赛,三次夺冠。这是一座让人来了就不想离开的城市,充满英雄豪情,群众朴实热情。”香港地掷球协会代表钟杏嫦亦称赞:“本次赛事组织得非常专业。阳谷风景优美、文化深厚,在这里能与全国顶尖选手交流,对我来说是一次难忘的经历。”



### 武术课程进校园

4月11日,聊城颐中外国语学校的小学生在上特色体育课——武术操。

近年来,我市中小学广泛开设特色课程,提高学生身体素质,促进学生德智体美劳全面发展。

葛思逸 王越 摄